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Насколько Вы удовлетворены условиями 
организации труда в колледже и 
оснащённостью рабочего места 

удовлетворён 

частично удовлетворён 

неудовлетворён 

Всегда доступна ли Вам информация, 
касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий 

да 

нет 



 

 

 

 

Есть ли у Вас возможнсть пройти КПК, 
курсы переподготовки, обучающие 

семинары 

да 

нет 

Удовлетворены ли Вы доступностью 
информации о делах колледжа 

удовлетворён 

частично удовлетворён 

неудовлетворён 



 

 

Удовлетворены ли Вы степенью 
доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны членов 
администрации 

удовлетворён 

частично удовлетворён 

неудовлетворён 

Удовлетворены ли Вы степенью 
доброжелательности,  вежливости и  
тактичности со стороны своих коллег 

удовлетворён 

частично удовлетворён 

неудовлетворён 



 

 

 

Удовлетворены ли Вы признанием Ваших 
успехов и достижений 

удовлетворён 

частично удовлетворён 

неудовлетворён 

Удовлетвореы ли Вы охраной труда и его 
безопасностью 

удовлетворен 

частично удовлетворё 

неудовлетворён 



 

 

 

 

 

Устраивает ли Вас сложившийся 
нравственно-психологический климат в 

колледже 

да 

нет 

Кв. 4 

Удовлетворены ли Вы материально-
техническм обеспечением 

образовательной деятельности  

удовлетворён 

частично удовлетворён 

неудовлетворён 


